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pi nr ce аже 6ihHB і тому він 
s першої секунди монірхктич- 
ного пучу

служачих і урндиицтм.
Се 1 були найактуалмпйші

на себе обо- точки угоди, на основі вкнх 
вазок усунути враз з явищем мав закінчитись генеральний 
і його причину, бо без її усу- страйк і мала начатись нова 
неня немає і не може бути для ера в соціально-політичнім жи 
його повної побий Револю- тю Німеччини. Серед більшо- 
ційному пролетаріатом» стадо стм пролетаріату зродились 
ясно, що без вики нема сих надії, що тепер вдасть ся про- 
причин обнята ним влади, не чистити атмосферу Нїмечч 
буде кінця контрреволюції й з контрреволюційних едемен- 
не вдасть ся зломити б утоку- тів, вдасть ся виставити свою 
азії та поставити основи під революційну армію і розпіч-

неть ся робота над будовою 
нової держави, держави тру
дових мас. Запорукою нових

ся дійсних і чесних демокра
тів, ию у війні Реоублмкм в 
Совітською Росією добачуНа- 

сунротя у країн- 
селянсько-робгтнмчнх

був на чолі душки. Барани і всі ви, вамі вимогу в тій чи ишмій фор
мі європейського вродстарі - 

і ягу, який досвіде* своїм му-

ґюм
же числа немає, серіозно про- 

воаюційого руху, з винятком поиуемо: потягніть 
посаїдної петлюрівської 
тур* кинувшого року, котра
так коротко істяувжлі і так казати все, що ми пишемо про 
ганебно закінчила ся. Перебу- вас, розказати про вас при- 
ваючн у Віднн, котрий був і людно, ширше все, ию ми зна- 
е голбвним гніздом (кроні єно, за що ми вас лаємо, для 
Варшави) укр. контрреволю
ціонерів, Винниченко бачив і таких крутих лайок, щоб вас 
бачить з близька дальшу схарахтеризудати найточнїйше 
гниль і злочини петлюрівщи- й за що, панове, ми вас також 
ии. Знаючи всю контррево- потянеио до суду, але не тут, 
люційну роботу українських.а вже там, на тій робітничо- 
“соціялїстів"', Винниченко без- селянській Україні, яку ви гра- 
пощадно пятнуе тепер в “Но- буете звідси, "яку пнете ся ще 
вій Добі" всю злочинну “полі- раз розняти на антантсько- 
тику” і гддоту української польському хресті, 
контрреволюції, головно за ча Посли, казнокради, біржеві 
сів “отаманщини", за часів махери, “верховна влада" з 
петлюрівської авантури, котра фальшивими паспортами, “со- 
єще й тепер воняє поза грани- ціялїстн" варшавськсуберлїн- 
цяии України. І от за ті всі ського гатунку, просимо: до 
гіркі слова правди, за безми- суду! З початку тут, а потім 
лосердну критику українських там. Ми готові”.
контрреволюціонерів, на Вин- ’-----------
ниченка і на “Нову Добу” по
чинає вся петлюрівська братія НОСКІВІДІНЗ В НІМЄЧЧІІНІ 
страшно обурювати ся і рів
ночасно “оправдувати ся” та ТРВВЗЕ ДІЛІ,
лаяти ся. І у відповідь їм, |
“Нова Доба” з 3. цвітня, в; 
статейці п. н. “Всім до га
небного стовпа пригвождже- 
ним", пише слідуюче:

вено українського коЯтрре-
до

відвічальност* за "образу", за 
"наклепи”, примусьте пас до

сить прийти до того, що пи ли
Saà. конає уже я великій части ро- ських

сійський революційний проае мас України, кола військова
диктатура Петлюри і його о-

*

і*»е ROI ж year.
: 5* Jobe Ml тарнгг

На шлях соціялк-пгшої ре
волюції вступила вже ft У краї-

* ~~ Ті

К РОБІТНИЧІ застережень, стала від о права - 
ти рол «о 
Фракції Клемансо та її васаль
ної польської держави Піл- 
судського, польських фабри
кантів, дідичів, ксьондзів та 
нншої буржуазної с вол очі, ла
кея. якого з погорди зви
чайно копаєть ся, але подасть 
ся йому елегантно панську ру
ку, як довго можна його ви
зискувати. то є держати на 
своїй службі.

І Петрушевич, сей, воістину, 
найобридливійший хам*) на- 
ійих часів, ся наймерзотнїйша 
постать - в історії визвольного 
руху України - і Петлюра, 
сей дрібнобуржуазний кльовн 
з гетьманськими амбіціями, 
звели українську національно- 
демократичну революцію в ру
сло національної і світової 
контрреволюції.

Сю зраду національних і со
ціальних інтересів українських 
народних мас інстинктом відчу 
вала давним-давно робітничо- 
селянська Україна. А досвідом, 
який дали їй бурні події о- 
станнїх часів, вона прийшла 
до ясної і певної свідомости, 
що тільки в СОЦІАЛІСТИЧНІЙ ре
волюції лежить національне і 
соціальне її визволене.”

Чого на людській мові немачорносотенної
а Вона, то е робітничо-селян

ська Україна, прийшла до сьо
го пізнана силою свого ін- 

* ШеИк. стинкту і досвіду.
_____ Від самого. початку вибуху

ОІЬЙШШІ LABOS SEWS революції на .Україні, вона маг- 
eer. Prttcbsrd S McOrafor 8U ла

Передплата $400 на рік.
новий соціалістичний лад.

Наслідком хссго пізнана ре
волюційного пролетаріату бу
ло, що він розпочав гігантич- надій було остаточне уступле- 
ну боротьбу за обняте полі- не Носке, що вже розпочав 
тнчної власти, за введене днк- був свою акцію проти проле- 
татури пролетаріату майже у тарі ягу виїмковим 
всіх важнїйших центрах Ні карними експедиціями, 
меччини, як Вестфалїї, Саксо- Але надії сї скорше зради- 
нїї, Бранденбурга, Кілю і’ н. Тн ли чим можна було надіятись 
сячі робітничих трупів покри- і доказали ще зайвий раз, що 
ли вулиці ріжннх міст а про- згоди з буржуазією бути не 
летарська кров злила їх бру- може, бо класові противенства 
кн; пролетаріат приніс знову між нею а пролетаріатом ста- 
страшні жертви на жертвен- новлять прірву, якої ніяким 
ник пролетарської держави. І містком не перекинеш, 
здавалось, що сі жертви не 
будуть принесені на дармо, бо 
боротьба велась з таким за
взяте м і самовідреченем, що 
вона підносила енергію робіт
ничих мас до самих верхів.

фоз-

п

національно-демократич
ний характер, не зважаючи на
те, що у ній брали головну у- 

SJftJL ДЦ-ІІ UI ■ мм часть українські соціалістигЕВОІиЕШп В РОСИ РІЖНО> масти, що правда, всі
MlVuvniim зі с*°*ю дрібнобуржуазноюІ ЦД /КРАЇНІ, політичною психольогіею. Всі

станом і

вони стояли на грунті демо- 
“Ноеа Доба” з 6. карта мі- кратії, дрібнобуржуазної - ле

стить статю п. н./*Соціялістич- мократїї. Ясно отже, шо і 
иа революція і* Україна”, в будоване української держа- 
коГрій читаємо слідуюче про ви, не зважаючи на П майже 

І революцію » Росії і на. У- виключно 
країні:

J

робітничо-селян
ський характер, ішло по лї- 

“Йк jjoero велика російська ніі національній, але дрібно- 
I револцЮія мала демократам буржуазній, 

мий характер (лютий 1917 по

Буржуазія ся почувши 
контрреволюційні воєнні сили 
за собою, прочуняла дуже 
скоро, заворушилась, під
несла голову і коли прийшла

З приводу недавннх подій 
в Німеччині віденська “Нова 
Доба" з 3. цвітня містить під 
повисшим наголовком сліду
ючу статю:

Контрреволюція " Капп-Дїтві- 
ца в Німеччині закінчена. Мо
нархістами! плани Людендор- 
фа розбили ся о зелїзну волю 
революційних робітничих мас, 
які з небувалою однодушно- 
стю показали, що в Німеччині 
нема місця для Гогенцолєрів, 
нема місця для пруських юн- 
крів. Перед найстрашнїйшою 
зброєю пролетаріату — гене
ральним страйком — до яко
го станула ціла робітнича Ні
меччина, заламалась енергія 
Німецьких реакціонерів і вони 
уступили, оставляючи поле 
давному коаліційному прави- 
тельству. Ціла комедія, інсце
нована генералами кайзера, 
тревала ледви кілька днів, але 
її хватило, щоб, здавалось, 
приспані революційні хвилі 
піднялись до страшного гу- 
раґану, які перекотились по 
цілій Німеччині і вилились в

Дуже помітно зазачилось се 
жовтень 1917), яка вела не Пласти Укр. Нар. Републики 

І ло ПОВНОЇ перемоги пролета- на ПрИКЛаді так зв. західної о- 
ріяту, а до укріплена росій- (гал„цЬкої>. Уряд сього ,за- 
ськоі буржуазної демократи, кутка републики, що складів 
а хвості якої йшли праві со- ся 3 самих соціальних і подї- 
ціялїсти-революціоиери й мен-

справа виконана заключених 
точок угоди, заявила, що во
на на уряд, який мав би вийти 
з рамени заводових органїза-і 
цій, отже на чисто робітни
чий уряд своєї згоди дати не 
може.

Вона дала ласкаво свій доз
віл на уступленє уряду Ебер- 
та і на утворене нового, зно- , 
ва коаліційного, з новим дер
жавним канцлером на чолі с. 
д. Міллєром і з новим Носким, 
а потім Ґесслером. Таж отже 
в Німеччині Носке уступив, 
але носківщина осталась в ці
лій своїй безсоромній наготі. 
Вже посидаеть ся карні експе
диції в ріжні сторони Німеччи
ни для давленя невдоволених 
на свою долю робітничих мас, 
вже вислано в надренську про 
мислову область ультіматум 
до робітників, які захватили 
там вдасть в свої руки і сотво
рили з сего промислового 
центра, центр пролетарської 
революції. Контрреволюційні 
військові часописі, не тільки, 
що не обеззброєні, але без
карно збірають свої сили даль 
ще у збірній станиці в Дебе- 
ріц, щоб в відповідний момент 
виступити на контрреволюцій
не діло.

Такі наслідки угоди проле
таріату з контрреволюційною 
буржуазією, наслідки, які до- * 
казують, що лише в безпо
щадній боротьбі з буржуазі
єю і в її зниіценю е одинока 
надія визволена пролетаріату.
І до сеї безпощадної, але вже 
і останньої борби робочий люд 
Німеччини готує свої сили.

Об сю енергію грозило 
битись і контрреволюційне 
правительсТво Носке-Еберта, 
як розбилась монархістична за 
тїя Капп-Лїтвіца. Але оборонці 
і вірні слуги буржуазії винай
шли ратунок для себе і для 
своїх панів, яких знову була 
огорнула німа розпука з стра
ху перед подібною пролетар
ською революцією. Вони по
становили приспати чуйність 
і притупити революційну е- 
нергію пролетаріату і тому 
кинулись на ліво та пішли ро
бочим місам на “уступки". 
Щоб уникнути дальшого про- 
ливу крови, тим страшнїйшо- 
го, що сили революції І КОНЦІ 
революції стояли в разячій 
непропорції до себе, пролета
ріат в головній своїй масі за
клик до згоди приняв. До пе
реговорів виступили іменем 
пролетаріату його фахові ор
ганізації, яких одна часть е в 
руках соціилїстів більшости, 
друга в руках незалежників і 
комуністів. Вис.їїдом сих пе
реговорів було признане за 

І фаховими організаціями, що 
брали участь в генеральнім 
страйку, пр'ава, брати участь 
в твореню уряду, обіцяно пе
ревести основну чистку адмі
ністрації з контрреволюційних 
елементів, ухвалено розвязаТи 
всі контрреволюційні військо
ві формації, які зломили вір
ність урядови, та заступити їх 
новими формаціями, зложени
ми з кругів вірного републи- 
канського населеня, головно з 
організованого робітництва,

"Як і треба було сподіва
тись, як ми того % хотіли, по
чинають обзивати ся ті групи 
й люди, яких “Нова Доба” 
так. чи інакше пославила до 
ганебного стовпа. Вони почи
нають присилати нам свої ви- 
правдуваня, свої лайки, спро
стована і т. п. *

Ми не маємо ні змоги, ні 
бажаня займати сторінки на
шої газети вияснюванєм сих 
виправдувань. Отже заявляємо 
всім таким « зачепленим нами 
персонам і Групам, що “Нова 
Доба" робить свої обвинува
чена проти тих чи инших осіб 
або груп з повного свідомостю 
важності! таких обвинувачень 
і готова кождої* хвилини ста
ти на суд громадський чи “ка
зенний" для доказу своїх об
винувачень.

Мало того: ми хочемо суду.
Ми хочемо перед пролетарі
атом Европи показати, що не кріваву горожанську війну, я- 
веї Українці — казнокради, ка і по нинїшний день (3. 
хабарники, шарлатани, паразі- цвітня) еще не закінчена, 
ти й “дипльомати”, ми хочемо Річ іменно в тім, що монар- 
показати європейському грома х(етична контрреволюція ви- 
дянству, що то е петлюрівщи- бухла як наслідок так званої 
на, що то є “демократична" “демократичної", - контррево- 
украінська влада, що то за люційної роботи давного на 
посли “Народної" Української пів соціалістичного уряду, в 
Републики, uitf то за “соція- [якім Шайдемани, Носкі, Ебер- 
лїсти” отаманщини. Через те ти і и. грали рішаючу ролю 
ми навіть просимо всіх обра- льокаїв німецької буржуазії; 
жених нами потягти нас до вони поставили сю буржуазі- 
суду, примусити нас доказати ю на ноги, вони помогли їй 
наші обвинуваченя перед ши-' узброїтись, вони повели її

простїсенькою дорогою до
Отже, панове Макаренки, ІЛюдендорфа-Лїтвіца-Каппа, а 

Порші, Петлюри, Скнарі, Дї- там до Вільгельма. Пролєта-

тичиих реакціонерів, вирослих 
шевики, так довго істнувала в атцосфері авсгро-польської 
загроза, що всі завойоваия ШТуКИ цравлїня народними ма 
революції, всі дійсні, великі самИі завеїгди зазйЧував сво- 
завойованя, будуть протягом ю непримириму -ворожість до 
недовгого часу, який вистар- українських робітників і се- 
чав би на те, шоб скинути з лян Воюючи проти Польщі 
себе піря революції і зоргаиї- за визволене галицької Укра- 
зуваТи свої сили, цілком зни- 1НН 3 nja Ярма її неволі, він 
щені. Перед пролетаріятом дбав 
Великоросі!, не задурманеним інтереси 

f усякими демократами, не о- еького дрібного 
І ставилось тоді нійогб иншого,

*) Пригадаємо його відо
му подлу промову в австрій
ському парламенті" з 1916 р., 
промову так лакейську супро
ти Австрії, якої до нього ні
хто в австр. парламенті не ва
жив ся сказати.

виключно про класові 
галицького-україн- 

міщанства.
то є, бажав лише змінити 
польських експльоататорів на 
своїх, на національних. І ради

як чекати, доки не назріють 
умови (через укріплене капі- 

; талїзму в Росії), для прийдеш
ньої соціалістичної ревсГлю-

ВсТм до ганебного стовпа 
пригвождженим.

бережена сих інтересів, він вів 
таку мерзотну агітацію і no-

ції. лїтику проти . сполучена га
лицької України з державною, 
тільки в обаві перед її соці
алізмом. І тому йшов він на 
руку польським поміщикам в 
Галичині проти економічних і 
соціальних інтересів україн
ського селянства і тому, на
решті, довершив найчорНїйшу 

загально-національних

Нї. Провідники соціалістич- 
«ої революції, якої перші ве
сняні громи впали в жовтня 

і 1917 р. в Петрограді,ясно бачи 
ли сю перспективу й мають за 

[ собою ту кольосальну істо-
* ричну заслугу, що не тільки 

теоретично, але й практично

Як вже відомо читачам 
“Українських Робітничих Ві- 
стий" у Віднн виводить робіт
нича газета “Нова Доба", в ко
трій працюють В. Винни
ченко і В. Левннський. Винни-
ченко був за часів Централь
ної Ради першим українським 
премієром, а по прогнаню 
Німців і Скоропадського був 
членом т. зв. "Директорії", 
котра через якийсь час була 
правлячим тілом на певній 
части території України. Вин
ниченко за часів Директорії 
мав також рішаючий голос в 
“державній політиці". На по
чатку 1919 р. вибухли повста- 
ня проти Директорії і її про
гнано з Київа. З прогнанєм Ди 
ректорії Винничеко спинив ся 
за границею і до сего часу

показали всьому пролетарсько 
му світови, що не тільки Ро
сія, але вся Европа, всі країни 
капіталістичної цівілїзації до-

зраду
і соціальних інтересів всього ÿ, 
країнського робітництва й се
лянства, віддаючи свої війська 

зріли після краху капіталізму нд услуги одного з найнебез- 
а світовій війні до соціяль- цечнійший царських генера 
ибї пролетарської революції н щ0 поСтавив собі завда-

, нем бідбудувати єдину і неді- 
Вся влада робітничим і се- лиму pocjtoi на руїнах совіт- 

лянським радам! Диктатура 
пролетаріату, для 
для знищеня всього апарату 
буржуазної держави і капіта
лістичного визиску! Се був за- 
садничий клич російської со- 
ціялїстичноі революції.

Але не довго треба було че
кати, як досвід навчив, що сей

соціалізму.

ської і, національних републнк 
зломаня.і Денїкіна_

По подібній лінії котилась 
політика Української Народ
ної Републикй і то особливо 
з того часу, як4уряд її позбув перебуває у Відня. Таким ро-

роким загалом.

.]ведлнвости і насильства знищила.... Вірити до- визначеному пролетарському становищі, не-,Ще менше соціалістів між учителями висших 
водилось на гарне слово. Тепер революція звичайно-низькому екзістенц-мінїмумі інтелї- шкіл, професорами. Учителі середних і вис- 
поставила остро на іспит всю інтелігенцію: гент не усвідомлює свого класового інтересу тих шкіл — взагалі не страйкують, хоч з ни- 

В соціалістичній літературі вже устансшле- хто 3 народом, хто проти народу? „І тут ви-; (точнїйше — спільности своїх інтересів з кля- ми поводять ся не краще, як з низшими учи
телями. ’ 1 от маєте безумовно тип трудової 
інтелігенції, що продає свою працю (інтелек
туальну), не має власности, живе в лещетах 
капіталістичного режіму, підлягає всім його 
шкідливим впливам і гнетї, а не страйкує. . 
Дістає тепер в деяких державах значно" менше, 
ніж фабричний робітник і нарікає на безви
хідні злидні, страшно нарікає! “Подумайте: 
робітник дістає 600 корон за тижден^, а я 
учитель, — 500 корон за місяць!” говорить, на
рікає на дорожнечу і на страйки, не розуміючи, 
що фабричний робітник класово в сто разів 
свідомійший від його учителя, а тому і дістає 
600 корон тижнево.

ІНТЕЛІГЕНЦІЯ І ПРОЛЕТАРІАТ,
ним, буржуазним
І тільки' Тоді, коли всю владу ... ,
на селі було віддано в руки но' що так зваш інтелігенція не творить з се- явились незвичайні річи, здерто маски, оголе- совими інтересами працюючих кляс). 
селянської бідноти, з того ча ^ якоїсь окремої -соціальної кляси, вона має н0 душі і показано хто чого варт. j Прикладів маємо перед очима безліч,
су російська революція, шо|прикмети і трудової кляси, коли продає в най- Українська інтелігенція, як “суто народна”,, візьмем0 .-блаґородн..,. професію — учи-
почалась з жовтня 1917 р., ми свою інтелектуальну працю та дістає плат- щ0 вважала за свою природну монополію - Народні учите її дають найбільший
стала дійсно проієтарською нк>. вистарчає лише для істнованя (інте- володіти всіма ідеалами, показала своє Народні учителі дають найбільший
дійсно соціалістичною Тіль- лїгевтськйй екзютенц-мінїмум), підлягаючи ні- справжнє обличе! Ми тепер можемо з доку- ^рТсіми трудГвихТас 'що^ідутГГс^іялїзм" 
кн тоді не тільки російські ро- би зелізному законові заробітної платні, але ментами в руках говорити про сього загадко- J Рть революц’ІГі щ0 часто ГЄрОЇЧНО’

à бітники, але й бідні селяни на- також має прикмети буржуазної кляси, коли вого франта, що хбдив . ходе біля українсько- навіть працюкггь для „арод„ого добраИ На
очно зрозуміли, що треба бо- за свої послуги дістає високу платню (висшу го народу з добрами всього світа?, замаскова-
ронитн їм свою пролетарську понад екзістенц-мінїмум), з якої робить "нако- ний і ,-загримований під ідеаліста, соціаліста,
державу перед зорганізовано- пичуванє маєтку" і вступає в середину влас- героя, добродійника, творця і* т. д.
Ю зграєю міжнародного капі- ницької гри і всіх переживань власника-бур- 
талу і його прихвостнями, бо- жуя.
ронити до останньої каплі Власне сієї неясности клясової фізиономії 
крови. В сьому лежи-q. весь :в ІНТЄ.ЇЇГЄНЦИ користають всі злі духи людства.
Секрет усіх успіхів червоних щоб цобілїзувати всю інтелігенцію проти тру- 
армій проти контрреволюції,. дового "Дюжу, щоб, користаючи її здібностями, 

j а сьому запорука неперемож- знанянИ| талантами, гнобити трудові маси, але 
ностн російської соціадістич-. разом 3 тии Доводити, що се “нормальний"

І мої революції тип жита, бо навіть таланти служать парази-
“Мн не закриваємо очий на тан піддаю(Ні ся добровільно під експльоата- 

те, що нам одним соціялктмч-

елєментам

родне учительство — се, здаєть ся, загально 
признаний чистий тип “трудової інтелігенції”.

Ся група людий продає свій труд за мізер
ну платню; хронічно недоїдає фізично і духов
но; підлягає всьому жахові знущаня капіталіс
тичної держави, примхам попа, призирству по
міщика, самоволі “земського" діяча. Але чи 
ся група обороняє свої людські інтереси з та
кою свідомістю, як півграмотні або й негра
мотні робітники з фабрики?

•Інтелігенція не творить окремої суспільної 
кляси се правда. Ми маємо перед собою 
три досить скристалізовані кляси — буржуа
зію, пролетаріат, трудове селянство. Але що 
таке інтелігенцій? Вона не має чисто буржуаз- 

облича, бо "

Пройдіть по всіх низших щаблях профе
сійно-інтелігентської найманої праці, ви скрізь 
зустрінете се- характерне з явище: трудова ін
телігенція, ‘"що має всі прикмети і інтереси 
пролетаріату," відріжнюєть ся від сього проле
таріату лише одним — відсутностю свідомости 
своїх спільних з пролетаріятом інтересів.

Почтово-телеграфні, зелїзничі, державні у- 
рядовцїв, служачі і всяких банків, контор, під
приємств, преси і т. д. — вони представляють 
собою класово несвідому частину великої про
летарської маси і стоять нарівні по своїй кла
совій несвідомости хіба з анальфабетами-чор1 
неробочими, що вперше прийшли з села на за-

ного
капіталу і певної - власности; вона не проле
таріат, бо живе буржуазно і переважно буржу
азно думає й відповідно робить; — вона не

продає свою працю, не має

Чи ви чули коли небудь про “страйк” учи- 
селянство- також. Взагалі беручи — вся інте- телів чи якийсь инший спосіб боротьби? Нї. 
лїгенція не має своєї окремої класової свідо- Бо навіть аж чудно слухати про страйк тих, 
мости, бо послугуеть ся свідомістю та ідео- хто служить культурі народови. Хіба можна 
льогією тої кляси, якій служить. Можна ду- страйкувати в такій праці, як несене “духовно- 
мати, що се сказано про інтелігентську “ідео- г0 світла” в народ і т. п.?! Чи духове світло 
льогію”: “на чиїм возі їдеш — того й ііісню!чи електричне — однаково важні для житя, але 
співай". __

Коли взяти на розгляд окремі фахи інтелі
гентської праці, то можна спостерігти 
цікаві зявнща.

_ цію, бо... се “природно”.^ І спеціально інтедї- 
ної революції в одній країні. ГЄнція має трудити ся над оправданими капі- 
навіть, колнб вона була AMe- таЛїзму та експльоатації. І вона страшенно за- 
ко менше відсталою, як Ро- нята ссю працею, роблячи се "не за страх, а за
сія, як би ми жили в умовах - ..* . ілжліне .лекшнх, як після 4-ох років'
мечуваноі, стільки мук примо- . ...
снмоі тяжкої і руйнуючоїіеть с* В|А ирику, що вона природний добродій 
аіАан - і одній країні соція- "■ народу, що вона - провідник народу, йо- 
лістнчноі революції своїми си го -'представник- і, при нагоді - природна 
лами есецїло не виконати" —| ***** над ним

свідомий пролетар закриває електрику і гріз
но нагадує пагіам житя про своє бідованє і 
гнів. Страйкує зелїзниця, водопровод, млин, робітки в місто. Під сю характеристику лід- 
лїсопильня, механічний завод, шахта — се од- ходять всі інтелігенти, що виходять на біржу 
наково важно для житя. Страйк сей також праці і продають “свою голову” (не руки) ро- 
відбирае дітям воду, молоко, хліб і т. д., але 'ботодавцеви, але, на жаль, разом з головою 
свідомі робітаики страйкують. Висша свідо- вони продають їм і розум, гублячи класову 
мість примушує навіть страйку вата прота са- свідомість робітаика-пролетара. —-У "
мого житя (голодівка в тюрмі) і люди вмира- Коли заробіток сеї наймитської інтелігенції 
ють. А чому не страйкують парії-учителї? перевисшає екзістенц-мінїмум, коли такий ін- 
Через брак клясової свідомости. телігент вже має змогу “відкладати", скупчу

вати капітал, то він вже свідомо і класово стає 
буржуєм. Уявіть собі директора фабрики, на- 
матого інжінїра, що дістає платню, яка є біль-

I що найцікавійше при тім — аж розрива-I

досить

Що менший розмір платні дістає інтеліген
тний фахоаик, то близше до трудових мас сто

мім Ленін і своїй привітній І доки не було революції, то досить трудно іть, то більше має в собі елементів клясової 
промові на І всеросійському було розвіювати інтелігентську ману, бо жи- свідомости трудових мас. 
з'їзді еоагтів народного ха,- те не ставило іспиту “на буржуізність” для Як тільки ся платня перевисшує екзістенц-

інтелїгенціі. Все жнте йшло під палкою на- мінімум, то з збільшенем лишків збільшуеть ся 
Але'річ у тому, що соціялі- чальства, інтелігенція хитро відбріхувалась, не класова свідомість буржуазного типу.

революція в Роси мо брала на себе вини ані крихти і торочила, що Але в порівнаню в класовою свідомостю Учителі середних шкіл — се вже різкіше 
рахувати — тепер се до- от, мовляв, колнб її сила і воля, то вонаб пролетаріату, інтелігентська “класова” свідо-і визначений тип буржуазного житя і думаня.

виявилось — на зразу “для народу” рай зробила, асі неспра-1 мість незвичайно низька. Навіть при різко Між ними вже соціалістів дуже а дуже мало.
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